



愛心便當一切準備就緒。

# 九一一水災擴勒山災援組 災區發放愛心便當

杜燦輝

九月十一日暑期尾聲，強勁的西南氣流為北台灣連續幾天帶來超大雨量，台北縣汐止地區境內的十一條支流全面暴漲，其中以茄苳溪情況最為嚴重，造成多處淹大水，當地民眾怨聲載道。

由於豪雨釀成水災，台北縣不少地方受創，其中以汐止橫科情況最為嚴重，新莊、三重、內湖、東湖等地次之，水深最高處達兩層樓高，直至午後積水才開始慢慢消退。

「彌勒山天道清修院」當天召開信徒大會和進行中元普渡，因連日豪雨成災而提前結束。藍琴老點傳師慈悲，當機立斷指示，各



料理組緊急做愛心便當。

區執行點傳師及所屬單位，由詹勳點傳師負責總執行，與詹慧芳點傳師親率災援組六十位道親前往橫科災區，上天慈悲，適時搭上救生艇，挨家挨戶發放愛心便當，充分發揮人溺己溺的仁愛精神。

回想整個運補過程，一度因風雨過大而無法忠實拍攝記錄賑災實況。都怪這次豪雨來得太快太急，未及颱風警報，至少還有一、二天準備作業時間，天定堂、天惠堂、金剛堂所屬道親團結合作，立刻著手製作愛心便當近五



快！快！前進災區運補。

百份，緊急火速運補，部份道親亦身為災民，放下待清理的家園，全力投入救災，愛心無限，為災民稍盡棉薄之力，祈使災害降至最低，直到傍晚天色昏暗，轉為細雨霏霏，終於圓滿完成賑災任務。